

## *Открывает Новый год сказочные двери!*

*Любой из нас, конечно, ждёт  
Весёлый праздник Новый год!  
Но больше всех на свете  
Ждут этот праздник дети.*

28 декабря в группе «Колокольчики» прошёл новогодний праздник.

Дети пели и плясали, дружно Новый год встречали. Как всегда к ребятам на праздник приходили долгожданные гости: Снегурочка и Дед Мороз.

А ещё в этот раз к детям прилетала вьюга и пыталась всё испортить: потушила огоньки на ёлке, заморозила всех детей. Волшебный посох Деда Мороза всё исправил: помог зажечь ёлочку, Снеговик у нашел его чудесный фонарик, и веселье продолжилось.

Дети получили новогодние подарочки и были очень довольны.

*Пусть Новый год войдет в ваш дом с надеждой, верой и любовью.  
И в дар с собою принесёт большое счастье и здоровье!  
С Новым годом!*



*Воспитатель: Крылова О.В.*